

沈阳聚进软件公司—致力于民族软件研发的高科技软件开发公司

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件公司,沈阳软件公司,软件开发公司,

内容概要：

沈阳聚进软件科技有限公司简称沈阳聚进软件公司，沈阳聚进软件公司是致力于民族软件研发的高科技软件开发公司，成立于2006年2月28日，公司总部位于矿山环绕的弓长岭区，在鞍山及沈阳分设两家研发中心，现有员工120余人，以数字化整体建设为企业的主...

正文：

沈阳聚进软件科技有限公司简称沈阳聚进**软件公司**，沈阳聚进软件公司是致力于民族软件研发的高科技**软件开发公司**，成立于2006年2月28日，公司总部位于矿山环绕的弓长岭区，在鞍山及沈阳分设两家研发中心，现有员工120余人，以数字化整体建设为企业的主要发展方向，拥有独家核心技术“雕刻法”三维实体建模技术。



沈阳聚进软件公司是以矿山应用软件开发为核心产业的民营高科技企业。员工150余人，本科学历人数占90%，核心技术人员从业经验均在十年以上，对数字矿山建设有着深刻的认识和独到的见解。

沈阳聚进软件公司获得ISO9001质量管理体系、中国AAA级信用企业、国家级高新企业、测绘丙级资格、系统集成资格、辽宁省软件企业认证、辽宁省技术服务平台。2011年国家发改委授予国家地方联合工程实验室最高殊荣。作为民营企业五年研发出二十余套软件产品，13项系统软件获得著作权登记证书、2项发明专利，获省市级科学技术奖励三十余项，吸纳培养大学毕业生400余人，积极投身于服务省内企业数字化发展，促进两化融合建设，为地区创造了巨大的社会价值，在打造中国数字矿山、建设中国一流数字城市方面做出了卓越的贡献。

沈阳聚进软件公司的软件产品已经走出一条民族振兴的品牌之路。2006年7月24日，企业自主研发的“雕刻法”三维实体建模技术经鉴定填补了我国在三维实体模型建设技术上的空白，参加鉴定的古德生、于润仓、陈毓川等三位工程院院士实地考察给出鉴定结论为：“聚进科技开发数字矿山系统处于国内领先地位，达到国际水平，其实体建模等核心技术代表了数字矿山技术发展的方向”。2008年聚进科技公司被批准成立辽宁省三维地理信息平台工程实验室，并成功通过验收。2009年，聚进科技建设成我国首例数字城区——数字弓长岭，实现了专业人士几代人梦想，被测绘界视为发展的奇迹，开始引领中国城市数字化的主导潮流。2010年聚进科技在数字城市和数字矿山方面研发第二代、第三代产品。2011年被国家发改委授予国家地方联合工程实验室。

沈阳聚进软件公司厚积薄发，聚进科技产品市场和理念已经辐射到全国各大矿业企业和大型中城市，形成爆发式发展。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com